



# 加入相亲QQ群,网上锁定意中人

## 本报为广大单身青年提供相亲会沟通平台

本报7月23日讯(记者 辛周伦 实习生 江英楠 苏春艳)

本报8月2日在凯德广场举办的“寻缘鹊桥”夏季大型公益相亲会,报名人数已突破600人,为给此次报名相亲会的单身青年搭建一个提前沟通、了解的平台,本报三个相亲QQ群全面开通,报名此次相亲会的男女嘉宾,可加入QQ群,提前进行接触。未报名的单身男女,也可加入相亲群,下载报名表,进行网上报名。

自本报相亲会接受报名以来,每天各报名点都会有不少市民前去报名。23日,本报编辑部迎来一位报名相亲会的漂亮姑娘,她今年24岁,经营着一家淘宝店,月薪在3000-5000元之间。“我对爱情很专一,要么不爱,一旦爱上必定全心全意。”李女士说。

李女士填写完报名表后,对记者说出了自己的担忧。“当天有这么多人参加活动,彼此一点也不熟悉,交友的范围太广了,有没有一种可以提前接触的平台?”李女士说,现在大家都讲求有共同语言,如果能通过网络提前交流一下,锁定目标,可能会大大提高成功率。

为帮助嘉宾们更好地了解彼此,本报开通了三个相亲QQ群,男女嘉宾申请时填写自己的名字入群,可先在网上海上锁定意中人,再去相亲会现场浪漫邂逅。



23日下午,一名家长到本报编辑部给儿子报名相亲会。  
本报见习记者 李威言 摄

还没有报名的单身男女,也可以加入群,下载群共享里的报名表,填写完成后发到本报邮箱报名。在加入到相亲群后,报名者可以根据自己的喜好,与心仪的异性聊天,以增进彼此的了解。凡已报名相亲会的男女嘉宾,也都可以申请加入这三个QQ群。

为了保证QQ群的秩序,本报将设专人“值班”,所有加QQ群报名者,在群中发言时,一定要做到文明、诚信,争取给对方留下一个美好印象。如出现不文明现象,其他报名者也可找管理员投诉。三个QQ群的群号分别是:相亲1群

196283194;相亲2群271342974;相亲3群111912606。

本报安泰·华信未来城杯“寻缘鹊桥”大型公益相亲会报名仍在进行中,欢迎符合单身条件的朋友踊跃报名参加,也欢迎各企事业单位集体报名。

本次活动是齐鲁晚报举办的一项公益活动,不收取任何报名费。现场报名需要出示本人身份证,如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。如想在相亲展示牌放照片,可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。照片发至邮箱:461785196@qq.com。

约会七夕

## 五位女孩结伴相亲 留下微信号求关注



在本报相亲会报名点,5名年轻姑娘结伴来报名。她们都是一家公司的销售人员。4位90后,一位80后。

“因为工作的原因,我们平时的交际圈子窄,希望通过相亲会找到自己的另一半。”一位女孩说。

本报下个月举办的第一场相亲会在七夕节当天举行,是星期六,几位姑娘都有时间。“我特别希望能在相亲会现场偶遇一名优秀的小伙。”一同前来报名的女孩笑着说。除填写了

基本信息外,姑娘们还留下了微信号,希望有缘人能“互相关注”一下。

“平时也喜欢和朋友一起看相亲类节目,比如《非诚勿扰》、《爱情连连看》等,但有时感觉那样的相亲不真实,更应当做娱乐节目看。”另一位女孩说,她们期待的是平凡真实的生活,期待另一半是有上进心,能担当的男孩。

“温和、善良、有责任心和事业心,这样的男孩是我们的首选。”一位女孩说。

本报记者 张永斌

## 这么多相亲报名方式 单身的你还等啥

本报“寻缘鹊桥”大型公益相亲会,推出了两种报名方式。一种是现场报名方式,本报在新老城区设6个报名点供选择。另外一种是在网上报名方式,单身青年通过本报微信、微博、邮箱、QQ群都可以报名。

方式一:现场报名

- 1.本报编辑部:烟台路丽城花园西门沿街齐鲁晚报《今日日照》编辑部。咨询电话:8308110,18663392811,18663054680。
- 2.城建花园:威海路80号,新营小学东城建花园小区内,居民活动广场北沿街。咨询电话:8785236。
- 3.昭阳社区:昭阳小区26号楼,昭阳社区居委会。咨询电话:3280249
- 4.芙蓉社区:日照市莒阳路138号芙蓉小区内社区办公楼。咨询电话:2280786
- 5.金阳社区:望海路西首日照街道金阳社区。咨询电话:8231628
- 6.祥园社区:泰安路78号,舒斯贝尔花园小区物业3楼。咨询电话:8795562

方式二:网上报名

- 1.微信报名:关注“齐鲁晚报今日日照”官方微信,发送个人信息和择偶要求,即可报名。
- 2.微博报名:关注“齐鲁晚报今日日照”微博公众账号,发送个人信息和择偶要求,即可报名。
- 3.邮箱报名:发送个人信息和择偶要求到461785196@qq.com。  
本人信息包括姓名、联系电话、性别、出生年月、身高、民族、学历、婚况、户籍所在地、月薪、房车情况、职业或工作单位、QQ号、个人简历、爱情宣言、身份证号;择偶要求包括婚况、年龄、身高、学历、性格、户籍、职业、房车情况。(身份证号等敏感信息,本报不对外公布)。

### ◎相亲花絮◎

## 帅气小伙被朋友拉来报名 花甲老人帮姐妹找老来伴

23日,本报编辑部还迎来了两个帅气的小伙子,这两个小伙中一个已有对象,他在报纸上看到可以报名相亲后,硬是在中午休息时拉着好哥们来报名,要帮他找个好姑娘。

刚开始的时候,被硬拉来的小伙子很不情愿,只是站在一边看他的朋友帮他填写报名表。小伙在朋友给他填完信息后拿过报名表看了看,在看到择偶要求这一栏的时候,小伙皱起了眉头,说朋友给填的信息不全,要自己补充择偶要求,一边非常认真地修改一边跟工作人员聊了起来。

他告诉记者,因为觉得不好意思,他并不愿意参加相亲会,但是在报名点看到桌子上已经有了很多报名表之后,小伙子承认自己也有点心动了。

“长的帅有什么用,同事全是男的,而且我工作挺忙的,只在周末休息一天,根本就没有时间找。”在被问到怎么还有没对象的时候,小伙子向记者大吐苦水。他说想找个日照籍的女孩,“不用太漂亮,但是一定要善良孝顺体贴。”他说。

20日下午,本报编辑部报名处来了一位特殊的报名者,一位年过花甲的女士来到编辑部帮她独居多年的好姐妹报名相亲会。

“小姑娘,你们这是齐鲁晚报的相亲报名点吗?”手里拿着一张报纸的孙女士向本报记者询问,在得到了肯定的答复后,她松了一口气。她告诉记者,自己怕找错地方,一路拿着报纸过来的。

在被问到是自己报名还是帮家里亲戚报名时,孙女士告诉记者,她是来帮好姐妹报名的。“她今年63岁,老伴儿前些年走了,孩子都大了也不在身边,这些年就她自己一个人,我想帮她找个伴儿。”孙女士介绍,她的好姐妹不好意思自己过来报名,就把信息给了她,让她帮着来报。填写报名表的时候,孙女士说自己好多字都不会写了,让记者帮着填。

在填到择偶要求时,孙女士反复强调什么要求都没有,唯独身体一定要健康。“我姐妹身体很好,想找一个同样身体健康康康可以相扶到老的人。”孙女士说。

本组稿件由本报记者 辛周伦 实习生 苏春艳 江英楠采写

# 以超然之境笑傲B级车市帕萨特上半年月均销量破2万

## ——帕萨特3年0利息 最高优惠28000元让您提前拥有梦想座驾

众夏风暴,上海大众日照乾通4S即日起订购帕萨特,最高可享28000元优惠,极具性价比的价格定位,足以让更多车主感受到这款车的价值魅力;而3年0利率信贷优惠,则进一步降低了购车门槛,让消费理念先进的车主可以以A级车的钱购买B级车,提前实现事业与生活的“晋升”,让您提前拥有梦想座驾。

据乘联会发布的最新数据显示,2014年1月至6月,上海大众帕萨特累计销量为135954辆,同比增长8%,以超过10%的细分市场份额,半年月均销量突破2万的抢眼表现,成为国内B级车市毫无争议的主流车型。

### 不畏挑战傲视B级车市

2014年上半年,国内B级车市继续保持较快的增长势头,面对不断膨胀的需求,各大汽车厂商纷纷加大市场投入,国内中高端车市呈现出更加激烈的较量。尽管如此,帕萨特仍以强大的市场号召力保持无可匹敌的王者之姿。

面对新老车型的挑战,今年上半年,帕萨特以突破13万的累计销

量延续了强者恒强的传奇态势,不断拉开与竞争对手之间的差距,超出第二名2万多辆,成为唯一月均销过2万的车型,以毋庸置疑的市场表现独占B级车市鳌头。

不仅如此,自2000年6月问世以来,上海大众帕萨特品牌累计销量已突破170万大关,又一次刷新了B级车市的销量记录。

### 卓越品质成就制胜法宝

能在群雄逐鹿的B级车市中脱颖而出,靠的是产品的整体实力。帕萨特品牌延续多年的领军势头,是其强大的产品内涵最有力的注解。

完美品质来自于对细节的苛求。帕萨特传承德系制造工艺,严格把关从设计到生产的全过程,力求将品质做到极致。无论是以热成型工艺与激光焊接技术等工艺打造的安全车身,还是迎宾踏板、拉丝工艺雕刻,都体现出近乎苛刻的细腻质感。

大气精致方可更显尊贵。帕萨特造型遵从大众汽车集团简约纯粹的设计理念,同时融汇东方美学精髓,以严谨洗练的线条构造出优



雅沉稳的气质。高档桃木纹方向盘及Alcantara奢华镶真皮座椅等,诠释着扎实品质下的低调奢华。

前瞻智能科技彰显驾驭魅力。帕萨特始终以超越同级的智能配置,引领B级车市潮流。KESSEY无钥匙进入/一键启动系统与PLA自动泊车辅助系统,让驾驭化繁为简;领先的EPB电子驻车制动系统/

AutoHold自动驻车,配合全能ESP车身动态电子稳定系统,打造出更为安全的尊崇之旅。

在竞争激烈的B级车市,“格调所致,境自超然”的帕萨特凭借其对于细节的孜孜以求,对格调生活的精致探索以及对智能科技的不断创新,实现了自身品质的稳步提升和销量突破。展望下半年,帕萨特

必将继续用品质说话,以超然之势领军B级车市场,再次自我突破,缔造辉煌。

